25 معلومات المدرسة يناير/فبراير
أولياء الأمور الأعزاء في مدرسة لينغسبيرغ،
نتمنى لكم جميعًا عامًا سعيدًا ومزدهرًا وصحيًا في 2025!

نود أن نشكر جميع المتبرعين الكرام على الحزم التي تم توزيعها في مبادرتنا الخاصة بعيد الميلاد، وذلك أيضًا بالنيابة عن منظمة "مساعدة الفئات المعرضة للخطر".

يسعدنا أن نرحب بحرارة بزميلة جديدة في فريقنا. انضمت السيدة ريدمان-تول إلى فريقنا في وظيفة دائمة وستعمل بشكل أساسي مع صفوف الثاني والرابع في الأسابيع القادمة.

يوم الثلاثاء 28 يناير الساعة 3:30 مساءً، يدعوكم فريق "أولياء الأمور من أجل أولياء الأمور" إلى قهوة الآباء التالية. سيكون هذا المقهى مخصصًا لتحضير "يوم اللغة الأم" الذي سيُقام في 21 فبراير.

نود أن نلفت انتباهكم إلى الفعاليات والتواريخ القادمة:
خلال الأسبوع من 3 فبراير إلى 7 فبراير، كجزء من التعليم القائم على المشاريع، سنعرف جميع الأطفال على الأهداف السبعة عشر للأمم المتحدة – "أجندة 2030".

يوم الخميس 6 فبراير 2025، سيكون هناك عرض تقديمي لآباء الصفوف الثالثة والرابعة حول مشروع الوقاية "جسدي ملك لي". ستتلقون دعوة منفصلة لهذه الفعالية.

يوم الجمعة 7 فبراير 2025، سيحصل أطفال الصفوف الثالثة والرابعة على تقارير منتصف العام. ستنتهي الدروس لجميع الطلاب في الساعة 11:30 صباحًا.

يوم الاثنين 10 فبراير 2025، سيُعقد اليوم التربوي الثاني للهيئة التدريسية. لن تكون هناك دروس في ذلك اليوم. سيتم رعاية الأطفال المسجلين في برنامج ما بعد المدرسة (OGS).

بدءًا من يوم الثلاثاء 11 فبراير 2025، سيبدأ العمل بالجدول الزمني الجديد الذي سيؤدي إلى تغييرات في بعض الصفوف. يرجى الانتباه إلى تعليمات معلمي الصفوف. كما ستتلقون دعوة لحضور اجتماع الآباء في الأسابيع القادمة!

جميع التواريخ للفصل الدراسي الثاني يمكن العثور عليها على موقعنا الإلكتروني:
www.lyngsbergschule.de/Aktuelles/Terminuebersicht/ 

مع أطيب التحيات - الهيئة التدريسية لمدرسة لينغسبيرغ

